

Tisztelt, Professzor Uram  
Édes Komám Uram!

Nálam leve meg megfordulván vissza jötekor J. Gyarmati Ferencz Uram a többek között megértettem azt is, hogy a Ven. Tractus communis Homine az én elnyomottak ügyemen segíteni kíván. Az ügyeket a V. Tractus részéről igen igazságos és jó; nekem pedig annak jó vége feletta fiúk séges. De abban, a még Nyékiek belkével bíró agyafürtes két három paragraf esküvel, kiktől a többi fűg' ágalni, kivált impositorie és postulantex nem lehet; mert dühöfök, kevélyek, és a mint a V. Tractus tapasztalására sok képen ki mutatták, ő nékik a magok mérges indulattyaik a Törvények; extra semmit nem hajtan, hogy Van Iffentől rendelt. Királytól confirmáltak Papi Tanácsiek, Tractus, Supintendencia. Ha igazságra kerettetnek, ők abból rendületet és zenebonát tfinálnak, mint meg efek, mikor kétek a tanuló Hárban, igaz ügyemet oltalmazván, ők fel ütök magokat, és nagy utalattal a Tractusi J. atyafiakat ott hagyják, és arutan sok szép kérésük is be nem jöttek, és meg mostis Dező János, Nagy Forgely, Kontz Pál, aron döllyfös kevélységben utalattban, gyűlötségben vagynak ellenem, arral tartván, hogy rajtam; mint ar öföznjü képreldések ferent ellenségeken győzödelmet vehetnek. Ennek jele, hogy semmi jóval horám nintsen k, selem nem jönek, és e publico semmivel nem segítetek, a mag nagyobb boldogulatombeli három öfából álló restantiamat mind eddig himelve hámolva tartortattják. Éreket, meg tjak mint egy doxyv Tör ödör in itia da locum mecum, úgy horom elő, mint tjak mostanában magamat megfionított öreg ember, mert, nyomorúságim közt, Mint egy efe veszett, soká hanyattam Éi el kgye J. Komám Uram hogy valamilyen art a három négy embert látom, kik az én máltatlan szempéseimben a Nyékiek kormányozására legfőbb intercaféak voltak, meg kéfketem magamat, és olyan vagyok mint ar öföznjü képreldések ferent ellenségeken győzödelmet vehetnek. Ennek jele, hogy semmi jóval horám nintsen k, selem nem jönek, és e publico semmivel nem segítetek, a mag nagyobb boldogulatombeli három öfából álló restantiamat mind eddig himelve hámolva tartortattják.

Ungribus accipiter, saucia facta tuis.  
A mag iste aperol mag mint a csomó kéftett próba késdre tere tkei a csomó kéftett próba késdre ritoni költőjege engem t meg tanított. H.

